
 
 
 
 
 
 
 

Ú n o r     2009 

Něco málo o únoru 

Jméno únor se odvozuje podle různých domněnek od slova nořiti (unořiti, 
ponořiti) a vykládá se jako měsíc mokrý - vodnatý. V tomto měsíci povolují mrazy, 
začíná tání a spršky. Latinsky se únor nazývá februarius podle boha Februa. Februus, 
který byl pokládán za boha očisty. Do tohoto měsíce také spadaly očistné slavnosti – 
dies februatus, zvané Lupercalie. Byly to původně pastýřské slavnosti, při nichž byly 
obětovány někdy ovce, někdy psi. Stejný původ má většina názvů měsíce února 
u nejrůznějších národů jak slovanských, románských, tak i germánských, které vesměs 
ukazují k očistným slavnostem, konajících se v těch nebo oněch krajích v únoru. 
V těchto slavnostech jistě mají původ i křesťanské svátky Očišťování Panny Marie, 
které připadají na počátek února – Hromnice (název Hromnic vznikl asi od hromů). 
Období druhé poloviny roku, která počíná únorem, se nazývá  hromovým.  
 
Několik únorových pranostik známých i neznámých: 

- Jak dlouho skřivan o Hromnicích zpívá, tak dlouho se po nich neozývá 
- Je-li o Hromnicích sníh a vítr, není jaro příliš daleko 
- Na sv. Matěje pije skřivan z koleje, 24. 2. 
- Co si únor zazelená, březen si to hájí, co si duben zazelená, květen mu to 

spálí  
- Když únor vodu spustí, v led ji březen zhustí 
- Leží-li kočka v únoru na slunci, jistě v březnu poleze za kamna 
- Nevane-li severák v únoru, bouří v dubnu 
- Severní větrové ke konci února zvěstují úrodný rok 
- Únor bílý – pole sílí.  
- Únor studený - srpen horký 
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Usnesení z 25. zasedání zastupitelstva 
Obce Černá v Pošumaví, konaného dne 26. 1. 2009 
Zastupitelstvo obce: 
A) SCHVALUJE 
1. Rozpočtové opatření obce č. 4/2008, a to snížení příjmů o 33.794,- Kč, snížení 
výdajů o 1,510.846,- Kč, se změnou financování o –1,477.052,00 Kč (přebytek) - 
(příloha zápisu č.1). 
2. Prodej pozemků p.č. 441/108 o výměře 28 m2 a 441/109 o výměře 132 m2             
v k.ú. Černá v Pošumaví – Radslav (dle GP č.1590-508/2008, zpracovaného               
1. Geodetickou kanceláří s.r.o., Č. Krumlov) manželům Františkovi a Lence 
Kněžínkovým z Prahy 8, a to za cenu 350,- Kč/m2 a náklady s prodejem spojenými. 
3. Záměr odprodeje pozemku p.č. 448/40 v k.ú. Černá v Pošumaví – Radslav. 
4. Záměr pronájmu částí pozemků p.č. 203/1 a 203/2 k provozování atrakcí a tržnice 
v roce 2009. 
5. Přidělení bytu 1+1 č. 17 v č.p. 36  p. Petru Rulíškovi, Černá v Pošumaví 19. 
6. Uzavření smlouvy o dílo na rekonstrukci věžních hodin s firmou L.HEINZ spol.       
s r.o., Praha 7 za cenu 83.920,- Kč bez DPH a pověřuje starostu uzavřením smlouvy. 
7. Příspěvek na činnost Občanského sdružení Smíšený pěvecký sbor Musica Viva 
z Horní Plané ve výši 10.000,- Kč. 
8. Příspěvek na činnost Centra Adalberta Stiftera v Horní Plané ve výši 5.000,- Kč. 
 
B) REVOKUJE 
1. Usnesení z 24. zasedání zastupitelstva obce ze dne 15.12.2008 v bodě A 8 (Blažek).  
2. Usnesení z 17. zasedání zastupitelstva obce ze dne 31.3.2008 v bodě A 6. (Švarc) 

Vzpomíná Josef Hlávka 
V minulém čísle našeho Zpravodaje jste si mohli přečíst vyprávění pana Karla Vrby, 
tentokrát zavzpomíná na svůj hornický život další pamětník – pan Josef Hlávka. 
Po vychození základní školy ve Vimperku nastoupil do učiliště v Meziboří na obor 
horník. Po ukončení učiliště nastoupil v červnu 1954 do grafitových dolů, ve kterých 
byl zaměstnán až do roku 1990, kdy odešel do důchodu. 
Kde jste pracoval a co bylo náplní Vaší práce v grafitových dolech? 
Můj první pracovní den byl na Nové jámě v Hůrce, kde jsem pracoval 2 měsíce. Poté 
jsem byl přemístěn na šachtu na Bližnou, odkud jsem byl přeřazen zpět na Novou 
jámu. Poté jsem pracoval na úpadnici, která je dnes zatopená. Odtud jsem odešel na 
vojnu. Po vojně jsem se opět vrátil k práci na šachtě na Bližné. V letech 1962 – 1965 
jsem pracoval také na šachtě v Domoradicích. Pak jsem se vrátil opět na Bližnou. 
Následovně jsem pracoval na mlékárenském tunelu v Českém Krumlově. Pracoval 
jsem také na šachtě na Lazci, poté opět na Bližné. Na Hubenově, na Světlíku a na 
Svérázu jsem prováděl průzkumné šachtice kvůli grafitu. Poté jsem se vrátil opět na  
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Bližnou, odkud jsem šel do důchodu. Jelikož jsem sem přišel hned po vyučení, tak jsem 
prošel veškeré práce, které souvisí s hornickou činností. Poté jsem se dostal k ražbám 
chodeb nebo k dobývkám v těžbě grafitu. 
Jak vypadalo studium na učilišti? 
Vždy jsme měli týden školu a týden jsme pracovali v dolech. Dělali jsme na povrchu     
a pozvolna jsme se dostávali do šachty. Postupně jsme procházeli všemi pracemi, které 
souvisely s hornictvím. Nedávali nás jen tam, kde se těžilo komorovým způsobem. Ti, 
kteří studovali již druhým rokem, pracovali na předku při ražbě. 
Jaký byl rozdíl v praxi při studiu a prací, když jste nastoupil do grafitových dolů? 
Jiné bylo jen prostředí, jelikož uhelné doly, kde jsme měli praxi, byly velkodoly, kde 
jsou stovky km chodeb. Grafitové doly takové rozměry neměly. Je jedno, zda děláte 
100 m pod zemí nebo 60 m nebo 300 m. Na uhelných dolech je horko, tady bylo spíš 
chladno. 
Jaká byla situace, když jste do dolů nastoupil? 
Po roce 1948 se doly rozvíjely, na Nové jámě se těžila tuha, která už byla vydobytá na 
sklonku 19. a 20. století. Šachty už tam byly, ale byly zasypané a přestalo se tam těžit. 
V 50. letech se jedna šachta – Vilemína vyčistila proto, aby se odčerpala voda. Vedle 
se vybudovala nová šachta. Poté jsem přešel na Bližnou právě v době, kdy se šachty 
hloubily – Stará jáma, Barbora a Václav. 
Jak vypadal Váš pracovní den? 
Pracovní doba byla osmihodinová. Když jsem nastoupil, tak se pracovalo také              
v sobotu, pracovní doba v sobotu byla 6 hodin. Později měli horníci 2 soboty volné      
a po nějaké době se v sobotu do práce již nechodilo. Směny byly ranní, odpolední        
a noční. Někdy se chodilo jen na ranní, někdy na ranní a odpolední a někdy také na 
všechny tři. Práce byla různá, podle toho, jak byl kdo zařazený. Jedni byli závislí na 
dalších, podle těžby apod. Ráno jsme přišli v 6:30 do práce, převlékli jsme se do 
pracovního, poté jsme šli do místnosti, které jsme říkali „cáchovna“, kam přišel mistr 
a zapsal si docházku. Poté jsme chodili zpravidla ve dvou na svá pracoviště. 
Pracoviště jsme museli obhlédnout, jelikož se tam většinou střílelo, poté se začalo 
nakládat. Rubanina se zprvu nakládala lopatou, později pomocí nakladačů. Následně 
se rubanina odvážela na povrch. Po vytěžení se musely očistit stropy a předek kvůli 
pádům. Následně se připravil předek na vrtání (vrtačky, sloupy, hadice). Při práci 
jsme pokládali také potrubí (vodovodní, vzduchové, větrací). Poté jsme fasovali 
střelivo, ke konci směny se předek nabil. Musel se pak zabezpečit a nikdo, kromě dvou 
pracovníků, kteří ho měli na starost, již na předek nesměl. Musely se také chránit 
přístupové cesty a předek se poté odpálil. Na to, odkud lze odpalovat, jsou přesně 
určeny vzdálenosti. Pokud se jedná o rovnou chodbu, vzdálenost je 125 m a musí tam 
být ochranný val. Pokud se můžete schovat, může být vzdálenost kratší. Na ražbu 
chodby byly dané postupy, které jsme všichni znali, ale byla tam také bezpečnostní 
opatření. Dodržovat jsme museli hlavně větrání (kvůli přítomnosti plynu radonu)         
a předvrtávání. Normální vrty byly dlouhé asi 1,3 m – 1,5 m. Předvrtávat se muselo 
alespoň na 3 m. Po průvalu vody se musela předvrtávat celá chodba. 
Měl jste při své náročné práci horníka nějaké výhody? 
Nejlépe bylo ohodnocené uranové hornictví, pak uhelné hornictví Ostravské, Mostecké  
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a grafit byl až pak. Nedá se říci, že by byl rozdíl mezi grafitovým hornictvím               
a stavebnictvím. Bydlení bylo na svobodárně v celých buňkách velmi levné. Za větší 
místnost se platilo 2 x 20 Kč, když tam bydleli dva, a za menší místnost 30 Kč měsíčně. 
Stravování jsme měli zdarma. Navíc jsme věrnostně dostávali další ohodnocení. 
Zabezpečení ochranných pomůcek bylo na poměrně velké úrovni. Dostávali jsme 
oblečení, kabáty, monterky, košile, ručníky, atd. 
Co všechno jste museli nosit na sobě? 
Na sobě jsme měli hornické šaty, které byly pevné, prošívané, ze silné látky. Měli jsme 
hornické montérky, na nohou gumovky, helmy se světlem a sebezáchranný přístroj. 
Ten jsme měli, když jsme fárali. Měli jsme také pracovní rukavice. Pokud se dělalo ve 
vodě, nosili jsme gumové pláště (tj. kalhoty, kabát a klobouk). Gumové pláště jsme si 
brali, především když se vrtalo. Vrtalo se totiž převážně na výplach (tzn. s vodou) aby 
se z vrtu neprášilo. Měli jsme také sluchátka na uši a antivibrační rukavice. Ve 
skutečnosti jsme byli oblečení jako kosmonauti. Těžké to nebylo, ale bylo to 
nepříjemné, poněvadž toho máte moc na sobě. Antivibrační rukavice mají zpevněnou 
ochranu, a když musíte mačkat vrtačku, bolí Vás víc ruce s nimi než bez nich. Když 
máte sluchátka na uších, neslyšíte vůbec nic. 
Podepsala se hornická práce nějak na Vašem zdraví? 
Trochu hůř slyším, v dolech je velký hluk. Hodně se také poškozovaly ruce. Jelikož se    
v grafitových dolech vrtalo výplachem, člověk se do styku s prachem moc nedostal.      
V uhelných dolech je to s prašností horší na plíce. V dolech se špatně nedýchalo, na 
šachtě byl vlhký vzduch. 
Mohlo se na šachtě pracovat celoročně? 
Teplota se pohybovala okolo deseti stupňů v létě i v zimě. Pracovalo se celoročně,        
i v mrazech. Potíže byly jen při vysypání na povrchu, jelikož je rubanina vlhká. 
Měl jste někdy chuť z hornictví odejít? 
Když jsem pracoval v Českém Krumlově v Domoradicích, razili jsme 55 m vysoký 
komín, myslel jsem, že z hornictví odejdu. Byla to opravdu náročná práce, když se 
přicházelo k povrchu, byla práce nebezpečná a tekla tam spousta vody. Ale když se 
komín vyrazil, už jsem na to nemyslel, už to bylo pryč. Horničina mě ve skutečnosti 
bavila. 

Ing. František Záhora 

Zprávy ze školy 
 Pololetí nám uteklo jako voda. Je to jako včera, co byli 
prvňáčci prvně ve škole a poznali svoji třídu. Dnes již jsou 
z nich sebevědomí školáci, kteří umí moc pěkně číst. Žáci 
z celé školy se v prvním pololetí snažili, a proto si odnesli 
domů pěkné vysvědčení. Za jejich práci je čekají od 16.února 
jarní prázdniny. 

V. Daňová 
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Zápis do školy 
Zápis nových žáků do zdejší školy proběhne 3. února 2009 od 13 hodin. Zveme 
všechny šestileté děti, aby se k nám přišly zapsat. 

Skauti v Praze 
Místní družina Berušky se vypravila 17. ledna v ranních hodinách vlakem do Prahy.  

V Praze jsme v Obecním domě navštívily výstavu dobrodružství Bohumila 
Konečného, který měl přezdívku Bimbo. B. Konečný byl malíř, který ilustroval např. 
knihy Karla Maye, časopisy Vpřed, Hlasatel a jiné. Ilustroval i známé Rychlé šípy. 
Maloval i plakáty pro známou firmu Baťa.  

Po zhlédnutí výstavy jsme se tramvají přesunuly na Holešovické výstaviště, 
kde na skauty čekalo překvapení. Návštěva ,,Mořského světa“. Mořský svět je největší 
mořské akvárium v ČR nabízející k vidění žraloky, murény, perutýny, korálové ryby    
a mnoho dalších úžasných tvorů z nejexotičtějších koutů světa. Výstava se rozkládá na 
1000 m2 a spolykala 250 000 litrů speciálně upravené mořské vody. Najdete zde přes 
3000 druhů mořských i sladkovodních ryb v 50-ti akváriích. V mořském světě se 
nachází také „Vesmírná laguna“. Je to ojedinělý projekt duševní relaxace, vyjadřující 
propojení vesmíru, moře a lidské duše. Dominantou expozice je největší nádrž v ČR    
o obsahu 100 000 litrů speciálně upravené vody, která je domovem téměř 
dvoumetrového žraloka písečného.  

Po několikátém zhlédnutí všech akvárií si děti nakoupily drobné dárečky       
a poté jsme se vydaly na zpáteční cestu, kde jsme cestou po Václavském náměstí došly 
až k soše Sv. Václava a podívaly jsme se na dominantu Národního muzea. Poté jsme 
odešli na vlakové nádraží a vydaly jsme se na zpáteční cestu k domovu. Myslím si, že 
se výlet všem účastníkům líbil. Už teď se těšíme na další společnou akci, která se 
tentokrát bude konat v plaveckém bazéně v Českých Budějovicích.  

Za družinu Berušky – Bobík 
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Únor a zahrada 
Dostatek sněhu v únoru předznamenává dobrou 

úrodu, jak říká lidová pranostika. Únor bývá zpravidla 
dobou tuhé zimy doprovázené hojností sněhu, půda je 
promrzlá do hloubky a nepřijímá mnoho vláhy. Druhá 
polovina měsíce přináší většinou pozvolné polevování 
projevů zimy – začínají kvést první sněženky i rané 
cibulovité a hlízovité rostliny.  

Během února bychom měli zkontrolovat svou 
zahradní techniku. Než začne rašit tráva, měli bychom 

důkladně vyčistit šasí sekačky a okolí nože od zbytků trávy. Pokud je to nutné, 
sejmeme nůž a necháme jej nabrousit, abychom byli plně připraveni na jaro. 
Neodborné či nekvalitní broušení způsobuje deformaci nože, která vede k nežádoucím 
vibracím stroje, a proto se raději obrátíme na profesionální servis. Ze sekačky také 
vypustíme starý olej a nahradíme jej novým, stejně jako benzín. K čištění sekaček 
nejsou vhodná žádná chemická rozpouštědla, běžný saponát je zcela dostačující. 

Koncem měsíce získává na intenzitě také sluneční záření, a proto bychom 
neměli zapomenout na ochranný nátěr kmenů proti přehřátí. Za bezmrazých dní 
opatříme zimním postřikem kmeny a silné větve, kde přezimuje největší počet larev 
škůdců. V zahradách s větším výskytem mšic provedeme důkladný postřik letorostů     
a jejich konců, neboť právě zde se skrývá nejvíce přezimujících vajíček. Jestliže je 
půda již rozmrzlá, můžeme přihnojovat průmyslovými hnojivy a kompostem, které 
mělce zapravujeme do půdy; také trávník poházíme jemně prosetým kompostem. 
Koncem posledního zimního měsíce už začínáme konkrétněji plánovat jarní práce. 

-red- 
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TJ Černá 
Dne 14. 2. 2009 se koná členská schůze TJ od 16 hodin. Místo: herna-bar u Madeje. 
Přijďte všichni, co máte zájem o sport (fotbal, posilovna, aerobic, cvičení žen atd.). 
Program: 1. volba výkonného výboru 
                2. různé 

předseda TJ – Jiří Daňo 

Společenská rubrika 
V měsící únoru svá výročí oslaví paní Alena Pražanová             
a pánové Jan Kortiš, Karel Valíček a Jaroslav Cirhan.  

Všem jubilantům přejeme vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví   
a pohody v osobním životě. 

 
V lednu nás navždy opustil pan Jiří Hajžman 

Za SPOZ Věra Daňová 

Chcete si zazpívat? 
Smíšený pěvecký sbor Musica Viva z Horní Plané přivítá každého, kdo má zájem        
a předpoklady pro sborový zpěv. Potřebujeme posílit zejména ve skupině sopránů, 
tenorů a basů. Pokud překonáte ostych a seberete odvahu, přijďte mezi nás. Scházíme 
se každý čtvrtek od 19ti hodin v Centru Adalberta Stiftera v Horní Plané, Jiráskova ul.. 

Josef Mikeš – předseda občanského sdružení SPS MV 

Zprávy z místní knihovny 
  

ČTENÁŘEM SE NIKDO NERODÍ, 
ČTENÁŘI MUSÍME UKÁZAT CESTU.  

 
Něco málo z knihovny 

Po vypracování statistického výkazu za rok 2008 
mohu konstatovat opět pokles výpůjček i počet čtenářů. 
Velice mne to jako knihovnici mrzí, ale taková je asi doba. 
Staří dobří čtenáři odcházejí a mladým kniha moc neříká. 

Proto je potřeba v dětech vztah ke knize pěstovat již od útlého věku. A to mohou právě 
rodiče díky projektu: CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM 

Jedná se o prostou věc – začít číst dětem v co nejnižším věku vhodnou knihu.  
-7- 

Prohlubuje se jednak vztah rodičů s dětmi, jednak si dítě buduje vztah ke knihám            
a rozšiřuje si slovní zásobu a rozhled. Číst se dá i dětem vyššího věku, které již umí 
číst. Zde jde spíše o vysvětlení pojmů a slov, kterým dítě nerozumí. Časem se z tohoto 
čtení může stát rodinný rituál, kdy se její členové sejdou a vždy někdo čte všem 
z knihy, kterou si vyberou. Vybrat vhodné knihy pro každý věk a zájem si můžete 
v naší obecní knihovně. 

Pokud o tento projekt máte zájem, více najdete na www.celeceskoctedetem.cz 
 

VŠICHNI CHCEME, ABY Z NAŠICH DĚTÍ VYROSTLI MOUDŘÍ, DOBŘÍ            
A ŠŤASTNÍ LIDÉ. JAK TOHO DOSÁHNOUT? 

 
ČTĚME DĚTEM 20 MINUT DENNĚ. 

KAŽDÝ DEN!  

Kuchyně starého pošumaví 
Pokračujeme v procházce knížkou Václava Malovického a dnes vám předkládám další 
dva recepty. Záměrně vybírám vždy jeden „slaný „, či masový a jeden sladký. 
KAPUSTA ZAPEČENÁ S UZENÝM MASEM (tentokrát z bavorské kuchyně) 
Suroviny: 300 g vařeného uzeného bůčku, 2 lžíce sádla, 1 větší hlávka kapusty, sůl, 
česnek, 1/8 l mléka a 3 vejce. 
 V zapékací míse nebo kastrolu na sádle osmahneme na kostičky krájený 
vepřový uzený bůček, přidáme utřený česnek, uvařenou oloupanou kapustu hrubě 
posekanou, osolíme, urovnáme, zalijeme mlékem a rozkvedlanými vejci a zapečeme. 
Podáváme s brambory. 

 
 NOKY NA SLADKO – TAKÉ ZVANÉ 
„OLADE“ 
Suroviny: 250 g polohrubé mouky, sklenice 
mléka, 1 vejce, 1 lžíce másla, 1 lžíce cukru, 
špetka soli, 15 g droždí, 4-5 jablek, olej na 
smažení 

V teplém mléce rozmícháme cukr, sůl    
a droždí, vlijeme do přesáté mouky, přidáme 
máslo, vejce a vše důkladně promícháme. Těsto 
přikryjeme ubrouskem a na teplém místě 
necháme vykynout. Mezitím oloupeme jablka 
nakrájíme na tenké plátky a těsně před pečením 
je zamícháme do vykynutého těsta. Lžící 

namočenou ve studené vodě vykrajujeme z těsta kousky, které smažíme v rozpáleném 
oleji dozlatova. Podáváme sypané cukrem a skořicí s medem nebo zavařeninou. 

Dobrou chuť přeje František Záhora 
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Obrázek měsíce – Zimní zvířátka od Kristýnky 
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Odpady třídit umíme 
 Že občané naší obce umí třídit odpady a ukládat 
je tam, kam mají, a že obec Černá v Pošumaví 
k tomu vytváří potřebné předpoklady, dokládají 
už dvouleté výsledky celokrajské soutěže „My 
třídit umíme“. Za rok 2007 se naše obec 
umístila v kategorii obcí od 500 do 1999 
obyvatel mezi 125 obcemi na 11. místě, a to 
jako 1. z okresu Český Krumlov. V roce 2008 
jsme si ještě o jedno místo polepšili, i když nás 
z našeho okresu předstihla obec Zlatá Koruna. 
Vzhledem k dalším realizovaným opatřením 
obce (fungující sběrna vyřazeného 
elktrozařízení, výstavba sběrného dvora v roce 

2009) a vzhledem k lepšícím se výsledkům obce každé hodnocené čtvrtletí se dá 
předpokládat, že si postavení udržíme, ne-li zlepšíme. Vzhledem k těmto výsledkům 
bychom všem občanům, kteří poctivě třídí odpady chtěli poděkovat a vyzvat 
k poctivému třídění i ty, které tato činnost ještě oslovila málo nebo vůbec.  

-JM- 

Za likvidaci odpadů platí i ubytovatelé v soukromí 
Upozorňujeme spoluobčany a chataře, kteří ubytovávají rekreanty ve svých rodinných 
domech nebo chatách (tzv. „ubytování v soukromí“), že i přes zaplacení standardního 
poplatku za občana nebo rekreační objekt podle obecně závazné vyhlášky č. 5/2006          
o místním poplatku za provoz systému nakládání s odpady, se i na ně vztahuje 
zákonná povinnost uzavírat buď s obcí nebo odbornou firmou smlouvu na likvidaci 
odpadů vzniklých z podnikatelské činnosti. Pro ubytování v soukromí stanoví 
sazebník, který je přílohou vyhlášky o odpadech, částku 700,- Kč/rok. Žádáme 
všechny, kterých se tato povinnost  týká, aby si tyto věci dali do pořádku. 

-JM- 

Kulturní kalendář obce  
• 31. ledna – 1. zimní olympiáda: Aneb soutěžní hravé zimní odpoledne          

v maskách ve 14.00 na obecním rybníku u hasičárny. Zábavné soutěže, 
nejlepší maska, malé občerstvení, ... Dobrou náladu a soutěživého ducha 
vezměte s sebou. 

• 21. února – Praktický seminář - vyproštění a záchrana ze zamrzlé vodní 
plochy: od 9.45 v Dolní Vltavici – Černá v Pošumaví pod záštitou hejtmana 
Jihočeského kraje 
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Inzerát - spinning 
Vážení milovníci aktivního a zdravého způsobu života, vadí Vám, že je zima a že 
možnosti aktivního pohybu se poněkud zúžily? A nechcete na jaře pracně shazovat 
zbytečně nabraná zimní kila, ale naopak - chcete přivítat jaro krásní, silní a zoceleni? 
A nevíte jak a kde začít? Nezoufejte, máme pro Vás řešení!  
Wellness Hotel Frymburk Vás zve do svých překrásných fitness prostorů, kde každou 
středu probíhají lekce spinnigu pod vedením zkušeného, a hlavně sympatického 
lektora z Českých Budějovic. Pro velký zájem jsou lekce dvě za sebou, první začíná    
v 17,00 hod., druhá v 18,15 hod. a trvají 60 min. Náročnost lekcí je aktuálně 
přizpůsobena fyzické zdatnosti návštěvníků té které lekce.  
Přijďte vypustit duši z těla v rytmech strhující muziky! Ta shozená kila, a hlavně ty 
endorfiny, neboli hormony štěstí, které nám zaručí dobrou náladu a pocity štěstí, za to 
stojí!  
Tak nezapomeňte – každou středu lekce v 17,00 a 18,15 hod.  
Nezapoměňte si s sebou vzít pohodlné sportovní oblečení a obutí, ručník na stírání 
potu a dostatečné zásoby pitné vody. 
A hlavně – spinningové kolo je třeba si telefonicky dopředu zamluvit na tel. čísle         
380 300 330. Cena jedné lekce je 90,- Kč. Zakoupením permanentky si tento 
jedinečný zážitek dopřejete se slevou. 
Těšíme se na Vás! 
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Inzerce 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oznámení redakce 
Uzávěrka Zpravodaje obce Černá v Pošumaví na měsíc             
březen 2009 bude 25. února 2009. Příspěvky můžete zasílat 
elektronickou poštou na adresu cudelka@seznam.cz nebo je 
předat v písemné podobě na obecním úřadě. 
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Plnění rozpočtu Obce Černá v Pošumaví za rok 2008 

Par. N á z e v   p o l o ž k y  P ř í j m y  
(v Kč)   plnění v%

000 Daně, místní poplatky, spl. půjček, transfery, ..       19 501 447,49            155,56    
103 Lesní hospodářství         2 742 579,00              59,03    
211 Záležitosti těžeb. průmyslu a energetiky              51 849,00              86,42    
214 Vnitřní obchod, služby a cestovní ruch         1 328 571,00            245,58    
221 Pozemní komunikace            124 320,00                   -      
232 Odvádění a čistění odpadních vod              20 000,00            100,00    
311 Zařízení předškolní výchovy a zákl. školství                           -                     -      
331 Kultura            218 436,50            193,31    
339 Ost. činnosti v záležitostech kultury, církví                   800,00                   -      
341 Tělovýchova                   220,00            110,00    
351 Ambulantní péče                3 760,00              75,20    
361 Rozvoj bydlení a bytové hospodářství         2 357 483,48              98,02    
363 Komunální služby a územní rozvoj         8 954 573,00            147,23    
372 Nakládání s odpady            191 699,50            239,62    
374 Ochrana přírody a krajiny              69 000,00            345,00    
617 Regionální a místní správa            133 634,00         2 227,23    
631 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací            438 403,36                   -      
632 Pojištění funkčně nespecifikované              24 218,00                   -      
640 Ostatní činnosti                   168,71                   -      
812 Dlouhodobé úvěry     

        
        
        
        
        
        
        
        
        

  C E L K E M   P Ř Í J M Y       36 161 163,04            134,76    

  FINANCOVÁNÍ (SHODEK)     

 

Par. N á z e v   p o l o ž k y V ý d a j e  
(v Kč) 

plnění 
v% 

101 Zeměděl. a potrav. činnost a rozvoj                63 139,00                 -       
103 Lesní hospodářství           2 146 358,84            75,68     
214 Vnitřní obchod, služby a cestovní ruch           2 313 900,88          103,48     
221 Pozemní komunikace           2 908 997,55          106,75     
222 Silniční doprava              151 353,50            94,60     
231 Pitná voda              415 120,74          166,05     
232 Odvádění a čištění odpadních vod           1 098 629,62          219,73     
234 Voda v zemědělské krajině           1 557 313,37          389,33     
311 Zařízení předškolní výchovy a zákl. školství           2 673 636,60            94,41     
331 Kultura              704 974,06            79,39     
332 Ochrana památek a péče o kulturní dědictví                77 842,00          114,47     
334 Sdělovací prostředky                54 734,00          109,47     
339 Ostatní čin. v záležit. kultury, církví, ..(SPOZ)              299 954,00          115,37     
341 Tělovýchova                82 495,00            55,00     
342 Zájmová činnost a rekreace                  5 400,00              4,91     
351 Ambulantní péče                            -                   -       
361 Rozvoj bydlení a bytové hospodářství           3 552 476,91            88,86     
363 Komunální služby a územní rozvoj           1 968 196,00          129,49     
372 Nakládání s odpady           1 129 159,16          106,02     
374 Ochrana přírody a krajiny           2 050 463,28            86,74     
434 Sociální rahabilitace a ostatní sociální péče                            -                   -       
551 Požární ochrana              780 082,00          513,21     
611 Zastupitelské orgány              752 114,00            94,61     
617 Místní správa           2 792 611,79          100,56     
631 Obecné výdaje z finančních operací                46 741,00            93,48     
632 Pojištění funkčně nespecifikované              143 553,00          110,43     
633 Převody vlast. fondům v rozpočtovém území           1 902 977,13          271,85     
639 Ostatní finanční operace           5 641 920,00          225,68     
640 Ostatní činnosti                            -                   -       
8114 Splátky krátkodob.přijatých půjč. prostř.                            -                   -       
8124 Splátky dlouh.přijatých půjčených prostř.                            -                   -       

  C E L K E M   V Ý D A J E         35 314 143,43          119,49     

  FINANCOVÁNÍ (PŘEBYTEK)              847 019,61       

 
 


